



**PREFEITURA DE FRANCA**  
**SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO 05/2022**

A Comissão Especial de Concursos Públicos, no uso de suas atribuições e nos termos do item 9.11 do Edital de Abertura do Concurso Público 05/2022, **RETIFICA** o referido Edital no que segue:

- 1- No item 1 (Disposições Preliminares), na tabela do subitem 1.2, na coluna Escolaridade / Requisitos / Jornada de Trabalho Semanal,

<b>CÓD. EMPR.</b>	<b>EMPREGOS</b>	<b>ONDE SE LÊ</b>	<b>LEIA-SE</b>
507	<b>BIOLOGISTA</b>	Superior na área e Registro no Conselho / 40 horas	Superior em Biologia e Registro no Conselho / 40 horas
509	<b>BORRACHEIRO</b>	Ensino Fundamental Incompleto / 40 horas	Alfabetizado / 40 horas
528	<b>LAVADOR / LUBRIFICADOR DE MÁQUINAS E VEÍCULOS</b>	Ensino Fundamental Incompleto, CNH categoria C e 06 meses de experiência comprovada / 40 horas	Ensino Fundamental Incompleto e CNH categoria C / 40 horas

- 2- Os demais itens permanecem inalterados.

Franca, 06 de setembro de 2022.

**COMISSÃO ORGANIZADORA**